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6. Exemples d’application de la composition des vecteurs vitesse des points d’un
solide :
®  Bielle cadre.
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Un mécanisme de transformation de mouvement par bielle-cadre est
schématisé ci-dessus : un béti Sy, un solide S; appelé manivelle est en
liaison pivot (O,y) avec So, un solide S, appelé bielle-cadre de par sa forme,
est en liaison glissiére (B,x)avec le bati So, S et Sy sont liés par
I’intermédiaire du maneton de S; en A qui glisse dans le cadre de S,.
= Déterminer la nature du mouvement de S; par rapport a Sp et écrire
le torseur cinématique.
= Déterminer la nature du mouvement de S, par rapport & Sy et écrire
le torseur cinématique. )
= Déterminer en fonction du paramétre vy la vitesse de déplacement
du maneton dans le cadre.
= Application numérique : vitesse maximale si y° = 10 rd/s, R=180
mm
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